



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. FEBRUÁR 20-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. február 20. 9,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Tóta Áronné

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes és a Nemzeti Választási Bizottság ülését megnyitja. Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 4 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

Napirend

- I. Fellebbezés elbírálása***
- II. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***

I. Fellebbezés elbírálása

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Budapest 08. számú OEVB-től került felterjesztésre egy fellebbezés. Javasolja, hogy a Bizottság először a formai követelmények fennállásáról foglaljon állást, majd az érdemi részben. Az OEVB 5/2014. számú határozatával február 14-én döntött a beadványozó kifogásáról és ezen kifogás ellen nyújtott be beadványt a kérelmező. A dátumokból látható, hogy a határozat meghozatala és a fellebbezés benyújtása között 4 nap telt el és a Ve. rendelkezése alapján jogorvoslati határidő 3 nap. Javasolja, hogy ebben az elsődleges kérdésben foglaljon állást a Bizottság, tekintettel arra, hogy ha megállapítja az elkészettséget, akkor a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani.

Dr. Patyi András NVB elnök: Elsőként az eljárási alapkövetelmények teljesülését kell vizsgálniuk a beadvánnyal összefüggésben, melyet kifogásnak nevez a beadvány benyújtója, de valójában tartalma szerint fellebbezés, hiszen az első fokon meghozott Budapest 08. számú OEVB által meghozott 5/2014-es számú határozat ellen irányul. A Ve. irányadó rendelkezése értelmében a fellebbezést úgy kell előterjeszteni, hogy az 3 napon belül megérkezzen az első fokú határozatot hozó szervhez. Ez a beadvány a 4. napon érkezett meg. A választási eljárás szabályainak alkalmazása során rendkívüli jelentősége van a határidőknek. Megítélése szerint ezt a kifogásnak nevezett, tartalma szerint fellebbezésnek minősülő beadványt érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítaniuk.

Dr. Tóta Áronné NVB tag: Egyetért Elnök úr által javasolt döntéstervezettel, de megjegyzi, hogy a választási eljárási törvény meghatározza a kifogás fogalmát. Az eredetileg beterjesztett kifogás kampányidőszakon kívüli tevékenységre hivatkozik, azt a magatartást sérelmezi. Ebben az esetben, ha érdemben történne az elbírálás, akkor nem is tartozna a választási bizottságok hatáskörébe.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Budapest 08. számú országos egyéni választókerületi választási bizottság 5/2014. számú határozata ellen benyújtott kifogásnak nevezett, de tartalmában fellebbezésnek minősülő beadvány érdemi vizsgálat nélküli elutasítását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal a beadványt érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

II. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottság a nyilvántartási kérelmeket, illetve a már meghozott nyilvántartásba vételi döntésekkel összefüggő döntéseket a Nemzeti Választási Irodához történt beérkezésük sorrendjében tárgyalja.

1. Szegény Embek Magyarországért Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet kérelmét a megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be, a Szombathelyi Törvényszék nyilatkozott, hogy adott szervezet 2014. február 3-án került jogerősen bejegyzésre a nyilvántartásba. Javasolja, hogy a Bizottság utasítsa vissza a nyilvántartásba vételt, mert a Ve. 3. §-a alapján jelölő szervezet csak az lehet, aki január 18-át megelőzően jogerősen szerepelt a nyilvántartásban.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a választás kitűzésekor a civil szervezetek nyilvántartásában jogerősen még nem szereplő párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét a Bizottság utasítsa vissza. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal a Szegény Embek Magyarországért Párt nyilvántartásba vétele iránti kérelmét visszautasította.

2. Szerb Országos Önkormányzat

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet kérelmét a megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be, a Magyar Államkincstár törzskönyvi kivonata igazolja a szervezet működését. Álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Szerb Országos Önkormányzat jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal egyhangúlag a Bizottság a Szerb Országos Önkormányzatot nyilvántartásba vette.

3. Magyar Cigány Néppárt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a kérelmet az előírt nyomtatványon nyújtotta be. A Kaposvári Törvényszék az előkészítés során közölte, hogy a szervezetet február 15-én jegyezték be jogerősen, így, mivel a bejegyzés

január 18-a utáni, javasolja a kérelem visszautasítását, tekintettel arra, hogy adott szervezet a Ve. rendelkezése alapján nem jogosult a választáson részt venni.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a választások kitűzése napján a civil szervezetek nyilvántartásában pártként jogerősen bejegyezve még nem szereplő Magyar Cigány Néppárt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vétel iránti kérelmét a Bizottság utasítsa vissza. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal a Magyar Cigány Néppárt kérelmét visszautasította.

4. Országos Szlovák Önkormányzat

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be kérelmét, az Államkincstár közlése szerint a törzskönyvi nyilvántartásban szereplő, jogszerűen működő szervezet. Nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az Országos Szlovák Önkormányzat nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal egyhangúlag a Bizottság az Országos Szlovák Önkormányzat nyilvántartásba vételéről döntött.

5. Zöld Mozgalom

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az előkészítés során a Törvényszék a kivonatot megküldte és visszaigazolta az adatokat, azonban felhívja a figyelmet, hogy a szervezet által benyújtott nyomtatvány két oldala más-más jogi megítélés alá esik. Míg az 1. oldal a hatályos miniszteri rendelet szerinti minta alapján került benyújtásra, a 2. oldal egy korábbi minta formáját, illetve adattartalmát tartalmazza. A Bizottságnak abban kell döntést hoznia, hogy ilyen módon elfogadja-e a kérelmet.

Dr. Patyi András NVB elnök: A bejelentésre szolgáló és a 28/2013. (XI. 15.) KIM rendelet mellékletében megjelentetett P1-es nyomtatvány 2. oldala nem az a nyomtatvány, amely elő van írva. Megítélése szerint formai hibáról van szó és a törvény egyértelműen előírja ezeknek a rendeletben közzétett formanyomtatványoknak a használatát. Minden jelölő szervezettől a hatályos P1 nyomtatvány benyújtását követelik meg, ezért javasolja a formai hibán alapuló kérelem visszautasítását. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal a kérelmet visszautasította.

6. Magyar Idealisták Szövetsége

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelmét az előírt nyomtatványon nyújtotta be, az eljáró Nyíregyházi Törvényszék a kérelemben szereplő adatokat visszaigazolta, nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Magyar Idealisták Szövetsége nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag döntött a nyilvántartásba vételről.

7. Értékteremtők Politikai Érdekvédelmi Szövetsége – a Közép Pártja

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Kérelmét a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be. A Győri Törvényszék visszaigazolta a nyomtatványon szereplő adatokat. Nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az ismertetett jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az Értékteremtők Politikai Érdekvédelmi Szövetsége – a Közép Pártja nyilvántartásba vételéről döntött.

Adatváltozások következnek.

8. Lehet Más a Politika

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Adatváltozások között az első néhány kérelem a bíróságoktól érkezett közléseken alapul, a nyilvántartásokban bekövetkezett változásokról szól. Az első kérelem esetében a Lehet Más a Politika képviselőre jogosultak személyében következett be változás, amit a bíróság a saját nyilvántartásában már átvezetett. A Bizottság jegyzőkönyvi döntéssel veheti tudomásul, hogy a képviselőre jogosult a Lehet Más a Politika esetében Schiffer András és Szél Bernadett lett.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a bíróság értesítésének tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag tudomásul vette az adatváltozást.

9. Nép Oldali Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Szintén a bíróság közölte a változásokat, egyrészt a képviselő személyében történt változás, Gayer András Rikárd lett az új képviselő, illetve a szervezet székhelye is megváltozott.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a változás átvezetésének tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag tudomásul vette a Nép Oldali Párt adatainak megváltozását.

10. FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A képviseletre jogosult személyében következett be változás. Egyrészt dr. Lázár János képviseleti jogot kapott, viszont az eddig képviseleti joggal rendelkező Varga Mihály képviseleti joga megszűnt.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a bíróság által átvezetett képviseleti jog változás tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette az adatváltozásokat.

11. Határon Túli Magyarok Pártja

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: További adatváltozásokat a jelölő szervezetek jelentettek be. A Határon Túli Magyarok Pártja P1-es nyomtatvány benyújtásával 1 db meghatalmazást jelentett be, ennek jegyzőkönyvi tudomásul vételére lenne szükség.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a változás átvezetésének tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette a Határon Túli Magyarok Pártja által kért változások átvezetését.

12. Társadalmi Béke Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet 2 db meghatalmazást nyújtott be, ezek tudomásul vételét javasolja.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a változás átvezetésének tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette a Társadalmi Béke Párt által kért változások átvezetését.

13. Jobbik Magyarországért Mozgalom

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet csomagban nyújtott be 98 db meghatalmazást, melyek egyéni választókerületre szólnak. Javasolja a meghatalmazások tudomásul vételét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Jobbik Magyarországért Mozgalom által benyújtott 98 db meghatalmazás tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal a meghatalmazások bejelentését tudomásul vette.

13. Rend, Szabadság, Jólét Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet P1-es nyomtatványon nyújtott be meghatalmazást. Javasolja a meghatalmazás tudomásul vételét jegyzőkönyvi döntéssel.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Rend, Szabadság, Jólét Párt által benyújtott meghatalmazás tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal a meghatalmazások bejelentését tudomásul vette.

Az Iroda részéről várja a napirend körében fontos információkat, bejelentéseket.

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A napirendi ponton túl tájékoztatja a Bizottságot, hogy 3 korábbi döntéssel kapcsolatban a Kúria meghozta jogorvoslati döntését, így korábbi népi kezdeményezés ügyében, ahol a Bizottság megtagadta az aláírásgyűjtő ív hitelesítését, a Kúria a döntést helybenhagyta, elfogadta a Nemzeti Választási Bizottság határozatát. A 80 és 82-es NVB határozatokkal szemben bírósági felülvizsgálati kérelem került benyújtásra és az előzőekhez hasonlóan a Kúria itt is

úgy látta, hogy a Nemzeti Választási Bizottság helyesen állapította meg a tényállást, ezért mindkét korábbi határozatot helybenhagyta.

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszöni a döntések ismertetését, további napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke